Signaalianalyysi 031080A

Harjoitus 7 syksy 2021

(k): kotitehtdvi, josta saa pisteitd ja joka tehddén stackissa
(p): tuntitehtava, josta saa pisteitd
(n): normaali tuntitehtévi, josta ei saa pisteita

1.-2. (k) Tee STACK-tehtavit hyviksytysti maanantaihin 20.12. klo 12 mennessé ja palauta késinkirjoitetut
ratkaisut Moodleen saadaksesi pisteet.

3. (p) Stationaarisen analogisen signaalin X () tehotiheysspektri on

11

SX(f):1+25+47r2f2'

(a) Miki on signaalin X () autokorrelaatiofunktio?

(b) Mé&araa valkaisusuodatin signaalille X (¢), s.o. madrié sellainen kausaalinen LTI-systeemi, jon-
ka vaste on valkoista kohinaa tehotiheydelld 1, kun herédtteend on X (¢). Anna systeemin siir-
tofunktio H(f) ja impulssivaste h(t).

Ohje: kirjoita aluksi herétteen tehotiheysspektri muodossa Sx (f) = G(f)G(f), missd 1/G(f)
on kausaalisen systeemin siirtofunktio.

4. (p) Harjoituksen 4 tehtévin 4 aikadiskreetin LTI-systeemin

! x[n —1].

V2

yln—1]+

siirtofunktio oli )

LZ
H(z) = ——.
1-— EZ
Olkoon herétteens diskreettis valkoista kohinaa, joka noudattaa normaalijakaumaa N'(0,1). Maé-
rdd vasteen tehotiheysspektri sekd heriitteen ja vasteen ristitehotiheysspektri. Mikd on vasteen
autokorrelaatiofunktio?

5. (n) Kausaalisen analogisen LTI-systeemin heritteen X (t) autokorrelaatiofunktio on Rx (1) = 4e~2I7l.
Vasteen Y (t) autokorrelaatiofunktio on Ry (7) = %e‘m — %6_2|T|. Mééraa systeemin siirtofunktio
H(f) ja impulssivaste h(t). Laske my0s ristitehotiheys Sxv (f) ja ristikorrelaatiofunktio Rxy (7).

6. (n) Harjoituksen 4 tehtévin 5 aikadiskreetin LTI-systeemin heritteens on diskreettié valkoista kohinaa,
joka noudattaa normaalijakaumaa N(0,02). Miérid vasteen tehotiheysspektri sekii heritteen ja
vasteen ristitehotiheysspektri.



